

## Visoki jubilej Marije in Jožeta Pokovca

SREDI marca sta v krogu svojih tovarišev — borcev praznovala 70-letnico življenja in 52-letnico skupnega življenja Marija in Jože Pokavec. 80 let življenja, ki ga povezuje vrsta let tovarniškega enoličnega izčrpavanja, ju je navdajalo z vero v to, da se bo tudi njima in enakim nekoč nasmehnila sreča. To je bila dolga doba neuklonljive moči in volje do dela. Zgodaj sta spoznala in razumela, zakaj je bilo življenje delovnim ljudem tako težko in hudo. Tovariš Jože Pokavec je bil že borec oktobrske revolucije, kasneje pa borec za severno mejo. V stari Jugoslaviji sta bila oba z ženo vključena v napredne delavske vrste. Kapitulacija Jugoslavije ju je našla pripravljena. Takoj ob ustanovitvi Osvobodilne fronte leta 1941 sta bila med vidnimi borci — aktivisti v Ljubljani. Nista se bala izvrševati še tako težkih — drznih nalog. Gotovo je, da je bilo njuno delo trn v peti okupatorjem in belogardistom, zato so najprej aretirali Jožeta. Bil je zaprt v Ljubljani in Italiji, ter v nemškem koncentracijskem taborišču Dachau.

Tudi Marijo Pokovčevco so zaprli v zapore na Poljanskem nasipu v Ljubljani, bila je že določena za usmrčitev, a po čudnem naključju je bila le izgnana na osvobojeno ozemlje. Tu je kot kuharica skrbelo za bolne partizane in kurirje vse do osvoboditve.

Oba Pokovčeva, obogatena s trdimi življenjskimi preizkušnjami in neomajno voljo do dela, sta bogato prispevala k izgradnji novega življenja. Vsem so dobro umljive težave, ki sta jih naša slavljenca prestajala v letih okupacije, a klonila nista nikoli. V najhujših trenutkih ju je dvigala vera v našo zmago. Čeprav utrujena od dolge poti trpljenja, ki jima je vidno zarisala sledove, vemo, da se rada spominjata svoje bogate preteklosti, na katero sta lahko ponosna.

Naj vama bo nadaljna pot življenja lepa in sončna kot oddolžitve za vajino nesebično delo. Bodita prepričana, da sta družbi in nam še prav tako potrebna kot nekoč.

Iskreno čestitamo k vajinemu jubileju!

Borci in aktivisti občine  
Ljubljana-Siška

## Zadonela je pesem

SVET za prosveto in kulturo in Zveza kulturno-prosvetnih organizacij občine Ljubljana-Siška sta s sodelovanjem aktiva glasbenih pedagogov in glasbene šole »Franc Šturm« priredila v četrtek, 23. aprila v Kinu Šiška srečanje mladih pevcev otroških in mladinskih zborov. Prireditve je bila posvečena 25. obletnici osvoboditve naše domovine. Pokrovitelj prireditve je bil predsednik Skupščine občine Ljubljana-Siška, prof. Danilo Sbrizaj.

V imenu občinske zveze kulturno-prosvetnih organizacij je nastopajoče in goste pristrčno pozdravil tov. Vilko Kolar. V dvorani se je pred približno 1000 poslušalci zvrstilo okrog 1500 mladih pevcev: iz glasbene šole »Franc Šturm« in osnovnih šol Zvonka Runka, Riharda Jakopiča, Hinka Smrekarja, Valentina Vodnika iz Šiške, Alojza Kebeta, Franca Rozmana iz Šentvida, Staneta Kosca iz Šmartna in Franca Marja iz Vodice ter deklinski zbor KUD iz Šentvida. Vsak zbor se je predstavil z dvema pesmima, tako so se zvrstile narodne in umetne pesmi domačih in tujih skladateljev. Poslušalci so bili navdušeni in so pevce nagradili z aplavzom. Pred zaključkom prireditve so prejeli vsi nastopajoči zbori v znak priznanja diplome občinske zveze kulturno-prosvetnih organizacij občine Ljubljana-Siška.

Po programu je nadvse mogočno zadonela pesem Radovana Gobca: Dvigni se pesem, ki so jo združeni pevski zbori zapeli pod skladateljevim vodstvom in ob spremljavi pihalnega orkestra Ljudske milice Ljubljana.

Mladi pevci so pod vodstvom požrtvovalnih pevovodij dokazali svojo ljubezen do te zvrsti glasbenega udejstvovanja. Za tako uspešno prireditve je bilo potrebno zares mnogo truda in časa. Mladinski in otroški zbori v naši občini postajajo iz leta v leto številnejši in kvalitetnejši, kar jasno pričča, da mlade pevce veseli zborovsko petje. Š. T.



## DRAVELJSKE NOVICE

— Aktiv ZMS Dravljje je imel svojo letno skupščino. Navzočih je bilo 71 udeležencev in predstavnikov družbeno političnih organizacij,

kakor tudi predsednik ZM iz Tovarne dekorativnih tkanin. Iz podanih poročil je bilo razvidno, da so mladinci, navzlic raznim kritikam, v preteklem obdobju razvijali zelo pestro aktivnost. V novo vodstvo so izvolili za predsednika Martina Einhaverja, za predsednico kulturno-umetniškega krožka Barbko Jakopič, predsednik pripravljalnega odbora za disco klub Zlatko Jančič, predsednik športne sekcije Franc Florjančič, zastopnik lutkarjev Matjaž Jaklin itd. V odboru so še Angelca in Sonja Recko, Mojca Knafelj, Zlatka Gorenc in Tone Grablješek.

## Priznanje OF Idi Jelovšek

REPUBLIŠKA konferenca SZDL Slovenije je letos prvič podelila republiška priznanja OF — zlata odličja. Na slovesni seji republiške konference SZDL, ki je bila 25. aprila je prejelo priznanja OF 30 aktivistov iz Slovenije, ki so jih predlagale občinske konference SZDL.

Med temi 30 aktivisti je tudi tovarišica IDA JELOVŠEK iz Šentvida. Imenovana je predvojnna revolucionarka in aktivistka NOB. Po osvoboditvi je najprej delovala na področju Bežigrada, kjer je bila član rajonskega odbora OF. Leta 1948 je prišla v Šiško, kjer je bila sekretarka OF in AFŽ. Bila vrsto let predsednik krajevne organizacije SZDL Milan Majcen. Veliko je prispevala k razvoju Društva prijateljev mladine kot predsednik in članica občinske zveze DPM Ljubljana-Siška. Zelo aktivno dela tudi v Zvezi tabornikov v občini Šiška in občinski konferenci Socialistične zveze.

— Društvo prijateljev mladine je na letnem občnem zboru podalo obračun svojega dosedanjega dela ter po obsežni, živahni razpravi sprejelo svoj letni program dela. Izvoljen je bil tudi nov upravni odbor s predsednikom Janezom Gorencem in podpredsednikom Tonetom Jančičem na čelu, predsednik nadzornega odbora pa je Stane Novosel.

— Letna konferenca ZB. Posebno pozornost je vzbudilo poročilo predsednika Viktorja Korencana o izvršenem delu. ZB posveča pozornost socialno šibkim članom, 13 družin še vedno čaka na dodelitev stanovanja, 7 pa na stanovanjski kredit itd. ZB je lani organizirala dva izleta z avtobusi ter 5 proslav.

— Rdeči križ je imel svojo letno konferenco. Izredno bogato poročilo o dosedanjem delu je vzbudilo živahno razpravo in številna priznanja, saj je znano, da je draveljski RK med najboljšimi tovrstnimi organizacijami v državi. Tudi letos ima RK v proram 3 zdravstvena predavanja ter dva tečaja prve pomoči, posebno pozornost bo pa posvečal akciji odvzema krvi ter pomoči starim, obolelim in socialno šibkim občanom. Tudi letos se bodo udeležili republiškega tekmovanja ekip.

— Avtobusni izlet v Celovec organizira ZMS Dravljje skupno s svojim ansamblom Skarabeji. S tem bodo vrnili obisk koroški mladini iz Organizacije Freie Österreichische Jugend. Po ogledu znamenitosti v Celovcu in okolici bodo Skarabeji zvečer organizirali mladinski ples, ki se ga bodo udeležili tudi dijaki slovenske gimnazije v Celovcu.

— Aktiv SZDL je na skupni seji pregledal izpolnjevanje akcijskega programa in ugotovil, da se ta v celoti uresničuje, da sta v tem času bila dva zelo uspešna zborova volivcev, vrsta občnih zborov, sej, sestankov, proslav in da obstajajo vse možnosti, da se bo v prihodnjih mesecih še stopnjevala aktivnost, zlasti ker je tukaj še popis aktivistov, predlog za odlikovanja, odkritje krajevnega rekreacijskega centra, vrsta predavanj, obnova športne aktivnosti itd.

PŠ

### KMETIJSKA ZADRUGA ŠENTVID — MEDVODE

čestita vsem občanom ob 25-letnici osvoboditve in vabi k sodelovanju v okviru svojih dejavnosti:

- proizvodno sodelovanje s kmeti,
- trgovina z reprodukcijskim materialom, — Medvode, Vižmarje, Vodice,
- odkup kmetijskih pridelkov,
- lastni živinorejski obrat v Vižmarjih,
- vrtnarski obrat v Šentvidu,
- zelenjavna trgovina Šentvid in Medvode,
- mesnice v Medvodah, Šentvidu, Vodicach, Goričanih in Smledniku,
- hranilno-kreditna služba v Medvodah, Šentvidu in Vodicach.